

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Секериной Дарьи Денисовны на тему «Глубинное строение и геолого-геофизические критерии рудоносности Змеиногорского рудного района», представленную на соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности

### 1.6.9. Геофизика

За время обучения в аспирантуре Секерина Дарья Денисовна проявила себя квалифицированным специалистом, способным самостоятельно проводить теоретические и практические исследования. Аспирантом своевременно сданы кандидатские экзамены на оценки «отлично» и «хорошо».

В диссертации Секериной Дарьи Денисовны рассмотрена актуальная проблема изучения глубинного строения Рудного Алтая и закономерностей локализации и прогноза скрытого колчеданно-полиметаллического оруденения на основе геолого-структурных и геофизических критериев рудоносности в его пределах.

При подготовке диссертации аспирантом успешно выполнены поставленные задачи; результаты исследований получили апробацию на Международных и Всероссийских научных конференциях и семинарах, а также в рецензируемых научных изданиях. Доклад Дарьи Денисовны Секериной был своевременно представлен на заседаниях кафедры геофизики и междисциплинарного совета ученых по научному направлению «Науки о Земле», по результатам которых было получено положительное заключение от организации.

Содержание диссертации полностью отражает защищаемые положения в соответствии с паспортом специальности 1.6.9. Геофизика. Все этапы исследований выполнены в соответствии с утвержденным планом.

Результаты диссертационной работы в достаточной степени освещены в 11 печатных работах, в том числе в 2 статьях - в изданиях из перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук (далее – Перечень ВАК) и в 2 статьях - в изданиях, входящих в международную базу данных и систему цитирования Scopus, в 9 тезисах – в изданиях, входящих в систему РИНЦ.

Актуальность темы исследований обусловлена проведением поисково-оценочных исследований в пределах перспективных площадей Рудного Алтая, направленных на выявление закономерностей локализации скрытого и слабо проявленного на поверхности колчеданно-полиметаллического оруденения.

Научная новизна работы заключается в разработке многоэтапной методологической схемы обработки и интерпретации геолого-геофизических данных, обеспечивающей решение задачи глубинного моделирования верхней коры, в составлении историко-эволюционных моделей развития региона и

